

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


Вадим СТЕЦЕНКО
«10» 11 2021 року



ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Української федерації
учнівського спорту


Роман ГРЕБА
«10» 11 2021 року



РЕГЛАМЕНТ № 164

проведення IV літньої Гімназиadi України

1. Цілі і завдання заходу

IV літня Гімназіада України (далі – Гімназіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) та сприяння підготовці до XIX Всесвітньої літньої Гімназіади (Учнівські літні ігри) (19th ISF GYMNASIADE School Summer Games NORMANDY 2022).

2. Строки і місця проведення заходу

До програми Гімназіади включені змагання з видів спорту, перелік яких наведено у Додатку 1.

Змагання Гімназіади складаються з відбіркових етапів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – регіони), всеукраїнських зональних та фінальних з видів спорту.

Терміни проведення Гімназіади:

відбіркові етапи та всеукраїнські зональні змагання (за вимогами виду спорту) проводяться з жовтня 2021 року;

всеукраїнські фінали проводяться з січня по березень 2022 року.

Місця і строки проведення змагань відбіркових етапів регіонів, всеукраїнських зональних та фінальних змагань визначаються відповідними регламентами з видів спорту, а також наказами про проведення:

відбіркових етапів змагань – відділень (філій) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України відповідних регіонів (далі – КФВС МОН);

всеукраїнських зональних та фінальних змагань – Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН).

Формування збірних команд регіонів та команд ЗЗСО з видів спорту участі у всеукраїнських зональних та фінальних змаганнях Гімназіади покладає на філії КФВС МОН.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Гімназіади здійснює КФВС МОН, Українською федерацією учнівського спорту (далі – УФУС) та Головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади), склад якої затверджується наказом КФВС МОН.

Відповідальність за безпосередню організацію змагань відбіркових етапів всеукраїнських зональних та фінальних змагань Гімназіади покладається, на КФВС МОН, структурні підрозділи УФУС, що діють у регіоні, на території якого проводяться змагання та всеукраїнські спортивні федерації з видів спорту (далі – Федерації).

Відповідальність за безпосереднє проведення змагань Гімназіади з видів спорту покладається на головного суддю та суддівські колегії відповідних змагань (далі – ГСК змагань), які сформовані КФВС МОН спільно з Федераціями змагань, затверджені наказами КФВС МОН або філій КФВС МОН відповідного виду змагань.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу SARS-CoV-2».

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальні особи та порядок забезпечення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань Гімназіади з видів спорту визначаються відповідними регламентами.

Учасники та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

4. Учасники заходу

До участі в Гімназіаді допускаються збірні команди регіонів або ЗЗСО якщо інше не передбачено відповідним регламентом з виду спорту.

До складу збірних команд регіонів або ЗЗСО допускаються учні 2004,2005, 2006 р. н.

Не допускаються до участі в Гімназіаді учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання.

Регламентами змагань Гімназіади з видів спорту визначаються:

- стать учасників;
- вік учасників;
- вимоги до спортивних звань (розрядів) учасників для допуску;
- тип закладу освіти;
- склад команд;
- кількість команд, які можуть представляти один регіон в змаганнях III та IV етапів;
- кількість представників інших ЗЗСО, які допускаються до участі в складі команди ЗЗСО.

5. Характер заходу

Гімназіада проводиться відповідно до цього Регламенту, регламентів та правил змагань з видів спорту, затверджених у встановленому порядку.

Змагання Гімназіади за видами спорту:

командні – для ігрових видів спорту;

особисті та командні – для індивідуальних (далі – інших) видів спорту.

У Гімназіаді визначається загальнокомандна першість серед регіонів за групами. Групи регіонів визначаються розділом 8 цього Регламенту.

6. Програма проведення змагань

Програма проведення відбіркових, всеукраїнських зональних та фінальних етапів Гімназіади визначається відповідними регламентами з видів спорту.

Система проведення відбіркових, всеукраїнських зональних та фінальних етапів Гімназіади визначається регламентами з видів спорту.

До видів програми (дисциплін) інших видів спорту Гімназіади входять: індивідуальна (особиста) першість;

командна першість.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Гімназіади здійснюється відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 " порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", вимоги безпеки та підготовки місць проведення змагань з видів спорту встановлюю відповідними регламентами.

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану м проведення змагань покладається на їх власників.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змаг покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Гімназіади здійснюється відповідно до спілы наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здор України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністер юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Для підведення підсумків змагань Гімназіади передбачено командна перш у змаганнях з одного виду спорту та загальнокомандна першість регіоні результатами всіх проведених змагань.

Першість у змаганнях виду спорту (визначається відповідн регламентами):

- особиста/командна першість у видах програми (дисциплінах) з видів спор
- командна першість регіонів з видів спорту (без розподілу на групи);

Порядок визначення особистої та командної першостей у видах прогр (дисциплінах) видів спорту та командної першості серед регіонів (без розподілу групи) визначаються регламентами проведення змагань Гімназіади з відповід видів спорту та здійснюється їх ГСК змагань.

Загальнокомандна першість Гімназіади:

- загальнокомандна першість Гімназіади серед регіонів за групами, визначаються цим розділом Регламенту.

Загальнокомандна першість Гімназіади серед регіонів за групами визначає за найменшою сумою зайнятих збірними командами регіону командних міс змаганнях з видів спорту.

За неучасть збірних команд регіонів/ЗЗСО в змаганнях з виду спор регіонам визначається 28 місце.

При проведенні всеукраїнських зональних змагань з ігрових видів сп командам, які не отримали права участі у фінальних змаганнях, місця визначаю наступним чином:

- за III місце в зоні, 9 - 12 місце в Гімназіаді; 10,5
- за IV місце в зоні, 13 - 16 місце в Гімназіаді; 14,5
- за V місце в зоні, 17 - 20 місце в Гімназіаді і т.д. 18,5

(якщо у зональних змаганнях розподіл на 4 групи і до фіналу відбирає 8 команд, інше – то це передбачається відповідним регламентом з виду спорту).

Команди, які вибороли право брати участь у фінальних змаганнях, однак приймали участь з поважних причин, посідають останнє місце фіналу.

За умови рівної суми місць у двох і більше Регіонів при визначенні загальнокомандної першості Гімназіади серед регіонів, перевага надається т. регіону, що має більше перших, других, третіх і так далі командних місць змаганнях з виду спорту.

Загальнокомандна першість серед регіонів за групами визначає І Гімназіади за результатами проведених змагань.

Учні, які посіли I-III місця у видах програми (дисциплінах) та команди відбіркових етапів змагань Гімназіади з видів спорту нагороджуються медалю дипломами та кубками організаторів змагань.

Учні, які посіли I-III місця у видах програми (дисциплінах) на всеукраїнських фіналах Гімназіади з видів спорту нагороджуються медалями та дипломами КФ МОН.

Команди регіонів, які посіли I-III місця у командній першості всеукраїнських фіналів з видів спорту нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

Команди регіонів, які посіли I-III місця у загальнокомандній першості Гімназіади серед регіонів у групах, нагороджуються кубками та дипломами КФ МОН.

Кількість необхідних комплектів медалей та іншої атрибутики нагородження – передбачено відповідними регламентами з виду спорту.

Нагородження переможців та призерів загальнокомандного заліку Гімназіади серед регіонів за групами відбудеться на окремому заході.

Групи регіонів визначаються наступним чином:

- I група** Автономна Республіка Крим, Дніпропетровська, Київська, Львівська, Одеська, Харківська області та місто Київ;
- II група** Вінницька, Волинська, Донецька, Житомирська, Закарпатська, Запорізька, Івано-Франківська, Полтавська, Рівненська, Хмельницька області;
- III група** Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Сумська, Тернопільська, Херсонська, Черкаська, Чернівецька, Чернігівська області та м. Севастополь.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Гімназіади, (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання харчування спортсменів і тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експериментальне тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо) забезпечуються рахунок ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами УФ обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на участь команд у всеукраїнських зональних та фінальних змагань Гімназіади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо) забезпечуються рахунок ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами УФ обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення всеукраїнських зональних та фінальних змагань Гімназіади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів, медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів, тощо) забезпечуються рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів залучених Федераціями, іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Для допуску команд до участі в Гімназіаді подаються:

- попередні заявки;
- іменні заявки.

Попередні заявки щодо кількості учасників (юнаки і дівчата окремо тренерського складу, які заявляються для участі у змаганнях Гімназіади з виду спорту подаються до 25.11.2021 філіями КФВС МОН до ГСК Гімназіади електронну адресу: sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд регіонів оформлюються та подаються до мандатної комісії змагань з виду спорту у формі та строки, передбачені регламентами змагань Гімназіади з видів спорту, уповноваженим представниками команди регіону (Додаток 2).

Допуск команд регіонів та учасників цих команд до участі у змаганнях етапів Гімназіади з видів спорту здійснюється ГСК змагань на підставі:

іменної заявки, надрукованої у двох примірниках і завіреної лікарем ЛФД медичного закладу, в якій обов'язково вказати **повну назву навчального закладу де навчається кожен учасник;**

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою;

свідоцтва про народження чи паспорту (ID картки) громадянина України; учнівського квитка;

страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

інших документів, відповідно до регламенту змагань з виду спорту.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди регіону/ЗЗСО та їх учнів до участі в змаганнях Гімназіади відноситься до компетенції уповноваженого представника команди регіону/ЗЗСО.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учасники або команди до змагань допускаються.

Не допускається дублювання одних і тих самих учнів у іменних заявках команди регіонів або ЗЗСО.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2⁰, не допускаються до тренувань та проведення змагань.

Більш детальна інформація щодо допуску учнів буде зазначена у регламенті проведення змагань з видів спорту.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного заходу

За результатами проведених змагань етапів Гімназіади подаються:

- оперативний звіт встановленої форми (Додаток 3);
- звіт головного судді встановленої форми, відповідно до Наказу Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 2018 р. за № 264/31716 (Додаток 4);
- медіа звіт (вимоги до фото та відеоматеріалів наведені нижче);
- офіційні результати особистої/командної першості всеукраїнських зональних та фінальних змагань Гімназіади з видів спорту.

Оперативний та медіа звіти подаються в день проведення змагань КФВС МОН, а звіт головного судді змагань та офіційні результати особистої/командної першості всеукраїнських зональних та фінальних змагань з видів спорту протягом 3-х днів з дня завершення змагань до філії КФВС МОН.

До КФВС МОН надсилаються звіти:

оперативні звіти всеукраїнських зональних та фінальних змагань з видів спорту на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net (відділ спорту КФВС МОН);

медіа звіти на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com (інформаційний відділ КФВС МОН);

офіційні звіти головного судді змагань, оригінали офіційних результатів змагань, протоколів змагань, протоколів роботи мандатної комісії, протоколів розгляду скарг, заявок, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності) - поштовою адресою: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054, КФВС МОН.

Вимоги до фото звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3х2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7 %

Вимоги до відео звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон.

Додаткові умови проведення змагань з видів спорту та вся детальна інформація буде зазначена у регламентах про проведення змагань з видів спорту.

Додаток 1
до Регламенту проведення
IV літньої Гімназіади України

Види спорту IV літньої Гімназіади України

1. Бадмінтон
2. Баскетбол 3х3
3. Бокс
4. Боротьба вільна
5. Боротьба греко-римська
6. Гімнастика спортивна
7. Гімнастика художня
8. Дзюдо
9. Легка атлетика
10. Плавання
11. пляжний волейбол
12. Регбі - 7
13. Спортивна аеробіка
14. Спортивне орієнтування
15. Стрільба з лука
16. Теніс настільний
17. Тхеквондо (ВТФ)
18. Ушу
19. Фехтування
20. Футбол
21. Шахи

Додаток 2
до Регламенту проведення
IV літньої Гімназіади України

Імenna заявка

КОМАНДИ _____ змагань IV Гімназіади України з _____ до участі у _____

(зональних, фінальних) _____ (вид спорту)

Терміни проведення _____ місце проведення _____

№ з/п	П. І. Б.	дата народження	спортивний розряд	область Місто	заклад загальної середньої освіти	вид програми (дисципліна)	Медичний допуск підпис лікаря
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							

«Допущено» _____ учасників _____ Представник команди _____
кількість прописом лікар, підпис, печатка установи, прізвище _____

керівник _____ обласного управління (департаменту) _____ керівник відділення (філії) КФВС МОН
освіти і науки _____

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ
про проведення змагань

1. Повна назва змагань _____

2. Дата проведення з « ___ » _____ по « ___ » _____

3. Місце проведення (територія, населений пункт, спортивна споруда):

4. Загальна кількість учасників змагань (підкреслити згідно регламенту):
учні / студенти _____ ; чоловіки _____ жінки _____

5. Загальна кількість команд ЗЗСО _____

6. Кількість регіонів _____

7. Командні результати регіонів

Місце	Регіон
1	
2	
3....	

8. Особисті результати (з 1 по 3 місце)

Місце	П. І. Б. чоловіки	Регіон
1		
2		
3		
3		

Місце	П. І. Б. жінки	Регіон
1		
2		
3		
3		

9. Надати інформація про участь видатних спортсменів, встановлення рекордів або краєвості результатів.

10. Фото та відео звіт надіслати на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com.

Головний суддя змагань _____

_____ підпис

_____ Прізвище, ім'я, по-батькові

Представник _____
назва філії КФВС МОН, посада

_____ підпис

_____ Прізвище, ім'я, по-батькові

Додаток 4
до Регламенту проведення
IV літньої Гімназиadi Укра

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ

**ЗВІТ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ
ПРО ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ**

1. Вид спорту _____

2. Повна назва змагань _____

наказ КФВС МОН від ____ № ____ кошторис від ____ № ____

3. Дата проведення змагань _____

4. Місце проведення _____

(місто, назва спортивної споруди і її адреса)

5. В змаганнях взяли участь команди (підкреслити відповідно до положення/ регламенту регіонів, ЗЗСО.

кількість: регіонів _____, команд _____,

6. Прийняли участь у змаганнях: _____ осіб.

з них: чоловіків _____, жінок _____, юнаків _____, дівчат _____;

7. Кількість учасників по спортивно-технічній підготовці:

ЗМСУ _____, МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____

II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____,

8. Загальна кількість тренерів _____, суддів _____ і з них іногородніх _____.

9. Командні результати змагань (назва команд з I по 8 місця):

Протоколи змагань додаються _____ кількість арк.

10. На змаганнях встановлені рекорди (досягнення) _____

11. Учасники виконали розрядні нормативи: МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____, II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____.

12. Кількість протестів _____ з них задоволено _____ відхилено _____

13. Кількість глядачів (приблизно) _____ осіб.

14. Підготовленість місць змагань _____

15. Випадки виявлених ознак респіраторного захворювання та/або температури тіла понад _____ осіб.

16. Випадки травмування учасників змагань _____

17. Коротка характеристика роботи суддівської колегії _____

18. Висновки та пропозиції _____

Головний суддя змагань _____ (_____)
суддя _____ категорії _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали)
м. _____, тел. _____

Головний секретар змагань _____ (_____)
суддя _____ категорії _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали)
м. _____, тел. _____